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Quay quanh truc

Ho va Tén:

Di chuyén diém. Tim ra toa dé méi.

Cau tra loi

/ 0 = Angulo de rotagdo

Formula de rotacion
x1 = xxcos(0) - yxsin(0)
y1 =xXsin(B) + yxcos(0)

En el ejemplo de la derecha, la
forma esta en las coordenadas
(1,4).

Vamos encontrar as coordenadas
se girarmos a forma em 60°.

£

PeEal:

1. xI=1xcos(60) - 4xsin(60) \
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
2. x1=1x0.5-4x0.87
y1 = 1%0.87 + 4%0.5

3. x1=0.5-3.48
yl=087+2
4. x1=-2.98
yl1=2.87

5. Al observar la forma, podemos

ver que girado 60 ° esta en
(-1298,287).

1) Di chuyén diém da cho mot goc -53° trén  2)  Di chuyén diém di cho mot goc 235° trén
duong tron tam (0,0).

dudng tron tam (0,0).

3) Di chuyén diém da cho mot goc 37° trén

duong tron tam (0,0).

4) Di chuyén diém da cho mot goc -129° trén

duong tron tam (0,0).
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Quay quanh truc Ho va Tén: L0l gial
Di chuyén diém. Tim ra toa dé méi. Cau tra loi
/ 0 = Angulo de rotagdo 1. xl= 1X905(6O) ) 4><sin(60N
y1 = 1x5in(60) + 4xcos(60) (_4 8.-1 4)
1. 99" 1y
Férmula de rotacion -l 2. x1 =1x0.5 - 4x0.87
x1 = xxcos(0) - y*sin(0) 8 ~ yl = 1x0.87 +4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos(0) \ 3. x1=0.5-3.48 2. (-1,8,6,1)
', - yl1=0.87+2
En el ejemplo de la derecha, la \ 4. x1 =-2.98 _ _
forma esté en las coordenadas s o+ 1=2.87 3 ( 6,2, 1’6)
1 y
(1,4). 5. Al observar la forma, podemos
Vamos encontrar as coordenadas ver que girado 60 ° esta en 4 (-1’4’4)

se girarmos a forma em 60°.
¢

(-1298,287).

1) Di chuyén diém da cho mot goc -53° trén  2)  Di chuyén diém di cho mot goc 235° trén
duong tron tam (0,0).

dudng tron tam (0,0).

e e

(-4;-3)
(ol

é6,2)
@

3) Di chuyén diém da cho mot goc 37° trén

duong tron tam (0,0).

4) Di chuyén diém da cho mot goc -129° trén
duong tron tam (0,0).
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